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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*-Hotel

- Elisabeth in Meran

- 5 x 4-Gang-Abendwahlmenü

- 1 x Galadinner

- Freie Nutzung von solarbeheiztem Freibad mit

Whirlpool

- Mobilcard

- Kurtaxe

______________________________________

Mindestteilnehmerzahl bei der Radreise: 14 Personen

Termine & Preise:

05.05.2024 - 11.05.2024 - 3*-Hotel Elisabeth

Preis pro Person im Doppelzimmer 880 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 975 €

 

06.06.2024 - 12.06.2024 - 3*-Hotel Elisabeth

Preis pro Person im Doppelzimmer 880 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 975 €

 

19.09.2024 - 25.09.2024 - 3*-Hotel Elisabeth

Preis pro Person im Doppelzimmer 880 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 975 €

Erholungsreise Südtirol - 7 Tage

Meran auf der Sonnenseite der Alpen 

1. Tag: Morgens Anreise in die weltbekannte Kurstadt Meran. Mittelalterliche Kostbarkeiten sind hier mit Liebe

erhalten, und aus vergangenen Tagen präsentiert sich verschwenderische Pracht mit nostalgischem Flair. Nach Ihrer

Ankunft beziehen Sie Quartier in Ihrem Hotel. 

2. - 6. Tag: Genießen Sie den Aufenthalt in Ihrem Urlaubsort und gestalten Sie Ihr Programm nach Lust und

Laune. Sie haben Zeit für eigene Unternehmungen und Besichtigungen. Im Reisepreis inbegriffen ist die Mobilcard für

kostenfreie Fahrt mit allen öffentlichen Verkehrsmitteln (regionale Züge, Stadt-, Überland- und Citybusse) und

ausgewählten Seilbahnen. In und um Meran gibt es Promenaden und Waldwege, die bestens zum Spazieren geeignet

sind. Gut ausgewiesene Wanderwege und sehenswerte Orte wie Brixen und Bozen sind von Meran aus hervorragend

mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar. Versäumen Sie nicht die Gärten vom Schloss Trauttmansdorff zu

besuchen, die am östlichen Stadtrand ca. 2 km oberhalb von Meran liegen. Die Therme Meran, mitten in der Stadt,

bietet Ihnen eine Oase der Entspannung und mit 15 Pools im Innen- und Außenbereich sorgt sie für Ihr Wohlbefinden.

7. Tag: Erholt und entspannt treten Sie die Heimreise an.

Bei dieser Reise handelt es sich um eine Kombireise.

Sie möchten im Urlaub entspannen, aber Ihr Partner mag es aktiver? Bei einigen unserer Erholungsreisen können Sie

auch ein Alternativprogramm als Radreise buchen. Dabei ist es z.B. möglich, ein Doppelzimmer zu buchen, wobei ein

Partner an der Radreise teilnimmt und der andere sein Tagesprogramm (entspannter) selbst gestaltet. Abends können

Sie sich beim gemeinsamen Abendessen über die Tageserlebnisse austauschen.

Die passende Radreise zu dieser Erholungsreise finden Sie hier.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3*-Hotel Elisabeth

Walser Str. 13

I- 39012 Meran-Gratsch, Südtirol

Hotelwebseite

Sie beziehen Quartier im 3*-Hotel Elisabeth, einem Hotel der guten Mittelklasse, ruhig im Grünen gelegen und von

herrlichen Apfelplantagen umgeben. Das Stadtzentrum ist nur 2 km entfernt. Die gediegen eingerichteten Zimmer

verfügen über Dusche/WC, Sat-TV, Safe und eigenen Balkon. Entspannen Sie auf der Liegewiese am Pool und genießen

Sie einen Kaffee auf einer der sonnigen Terrassen.
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